

# 习近平会见澳大利亚总理阿博特

双方表示将继续密切沟通合作,全力搜寻马航失联客机

新华社北京4月11日电 (记者刘华) 国家主席习近平11日在人民大会堂会见澳大利亚总理阿博特。

习近平感谢澳方为中方参与搜寻马来西亚航空公司失联客机提供的支持和协助,表示中方将继续全力参与搜寻,并同澳方保持密切沟通与合作。

阿博特通报了澳方搜寻工作进展情况,表示中方是最早派舰船参与南线海域搜寻的国家。澳方对中方给予的及时协助表示感谢,并愿继续同中方加强沟通与配合。

习近平表示,你这次率庞大代表团访华,体现了澳大利亚政府及各州区、各界对发展中澳关系的重视和诚意。中澳两国都是亚太地区重要国家,拥有广泛而重要的共同利益,合作潜力巨大。中方愿意同澳方一道,推动中澳战略伙伴关系持续向前发展。双方要保持密切高层交往和各级别沟通对话,增进政治互信,加快双边自由贸易协定谈判,希望澳方为中国企业在澳投资经营提供良好条件。双方还要推进两军、打击跨国犯罪、人文等领域

交流与合作,加强在多边领域协调与配合,共同应对气候变化、网络安全等全球性挑战。今年两国将分别主办亚太经合组织领导人非正式会议和二十国集团领导人峰会,双方应该继续相互支持,确保两场会议取得积极成果。

阿博特表示,中国的发展对澳大利亚、对地区和世界都是机遇。澳大利亚愿意做中国可信赖的长期合作伙伴。访问中国是我这次东北亚之行的重中之重,也是访问亚太经合组织领导人非正式会议。

有利于维护亚太地区和平与稳定。随同我来访的有澳大利亚多名部长、州长和大批企业家,这充分表明澳方对加强对华合作的强烈愿望。澳方愿与中方加快两国自贸协定谈判,欢迎中国企业赴澳投资兴业,希望加强两国金融、教育、科技、文化、旅游等领域的合作,促进民间交往。我欢迎习近平主席今年赴澳出席二十国集团领导人峰会并访问澳大利亚,我也期待再次来华出席亚太经合组织领导人非正式会议。

国务委员杨洁篪参加会见。

# 习近平会见老挝总理通邢

俞正声同日会见通邢

新华社北京4月11日电 (记者刘华) 国家主席习近平11日在人民大会堂会见老挝总理通邢。

习近平指出,中老友谊千金难换,弥足珍贵。当前,国际和地区形势深刻复杂演变,中老两国都进入改革和发展新阶段,要加强团结合作,永做好邻居、好朋友、好同志、好伙伴,推动中老全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。双方要保持两党两国高层交往传统,加强战略沟通和协调,交流互鉴治国理政经验,扩大人文交流,拓展能

源资源、生态旅游、基础设施建设等领域合作,争取尽早签署中老铁路合作协议。

习近平强调,建设社会主义事业,必须处理好改革发展稳定三者关系。相信老挝通过革新开放,一定会实现国家发展的目标。中方愿继续提供力所能及的帮助。

通邢表示,老方感谢中方长期以来提供的宝贵支持和帮助。加强老中全面战略合作伙伴关系对老挝国内建设事业具有重要意义。老方愿认真落实两国元首达成的重要共识,加强各领域合作,尤其

是积极推进老中铁路项目。老方高度赞赏并愿积极参与中方提出的构建丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路倡议。

国务委员杨洁篪参加会见。

新华社北京4月11日电 (记者谭晶晶) 全国政协主席俞正声11日在人民大会堂会见老挝总理通邢。

俞正声表示,中老是好邻居、好朋友、好同志、好伙伴。两国真诚相待,互信互助,各领域合作不断向深层次、高水平发展。中方愿同老方保持高层交往,深化务

实合作,共同夯实中老友好的社会和民意基础。中国全国政协愿与老挝建交阵线加强友好往来,通过多种形式互学互鉴,为促进中老关系发展、推进两国社会主义建设事业作出贡献。

通邢表示,老中传统友好,双方合作为两国人民带来实实在在的利益。老挝建交阵线将不断加强同中国全国政协的交流与合作,将老中友好深植两国民心,共同促进双方务实合作,为各自国家的经济发展与社会和谐发挥积极作用。

## 线行 群众路线 争当勤学“排头兵”

裴珍珍

推进第二批党的群众路线教育实践活动,加强学习是重中之重。县市领导干部大多受过高等教育,有一定的学习能力,但也须看到,当前的学习状况不容乐观。有人认为自己现有的知识差不多了,不用学习也能应付;有人以为干事比学习重要,不懂理论无所谓;更多人则忙于事务,频于应酬,并推说顾不上学习。说到底,这些“差不多”、“无所谓”、“顾不上”,无不表明消极态度持有者没把学习作为一种责任和第一需要。各地领导干部如何处理好工作与学习的关系,解决好愿学习、勤学习、善学习的问题,需要引起高度重视。

领导干部如何静心坐下来、真正学进去?如何避免学习走过场、空对空?关键要在学习态度、学习内容、学习成效上下狠功夫。

端正态度是前提。不可否认,很多领导干部手头、案头的工作非常繁杂,经常导致“坐不下来”、“静不下来”。有些领导干部甚至把集中学习时间当做休息时间,觉得平时工作忙,学习时间可以“透口气”。这是态度不端正的表现。端正态度,首先要端正思想认识。需要像做学问那样,拿出“衣带渐宽终不悔”的勇气,把学习当成一种境界、一种责任、一种自觉行动和精神追求。

内容扎实是保障。学习,既要看书本学理论,更要向实践学本领,尤其是在教育实践活动中虚心向人民群众学习,而且得“真心实意地学”、“恭恭敬敬地学”。当今社会,联系群众、调查研究、解决问题等,皆可借助电脑、网络等“高科技”手段。但“键对键”代替不了“面对面”,“指连指”代替不了“手拉手”。只有诚诚恳恳走到人民群众中间,“面对面”了、“手拉手”了,才可能真正做到“心连心、同呼吸、共命运”。

提高成效是目标。要着眼长远,确定学习目标,逐步建立和形成长效机制。要坚持集体学习制度,完善培训制度、党员轮训制度、党员个人自学制度,努力使党员领导干部读书学习制度化、常态化,确保学习取得实效。

贵州:

“一把手”带头示范确保活动不“走神”不“散光”

本报记者 吴秉泽 王新伟

4月3日晚7点,贵州省贵阳市花溪区委组织部的大会议室仍灯火通明,人头攒动。该区举办的“一把手”讲“微型党课”活动正在这里举行。来自区安监局、旅游局等单位的“一把手”,与100余名党员干部及群众代表围坐一堂,讲感受、谈体会、话转变,气氛热烈。

“这样的党课有意思、很给力,直白易懂,进一步增强了我践行党的群众路线的紧迫感、责任感。”花溪区新闻中心职工郑强对“微型党课”称赞有加。

这是党的群众路线教育实践活动开展以来,花溪区组织的又一场“一把手”讲“微型党课”活动。据了解,该区88家区直单位的“一把手”都将利用工作之余备课,每周四或周五晚集中为党员干部讲一堂“微型党课”。

“火车快不快,全靠车头带。”只有一把手示范好、带头好,才会形成一层抓一层、层层推进的生动局面。第二批党的群众路线教育实践活动启动后,贵州省积极运用第一批教育实践活动成功经验,通过全员培训、明确责任、加强督促等措施,推动“一把手”敢担当、负总责、带好头,当好“第一责任人”,确保活动抓紧抓实,抓出成效。

贵州省委书记赵克志要求,“一把手”要以高度负责的态度,拿出足够的时间和精力,亲临一线、具体指导,总结成功经验,发现和分析存在的问题和薄弱环节,提出解决的办法措施,确保教育实践活动不“走神”、不“散光”。贵州省采取分级分类、下沉一级的方式,对所有参加单位的“一把手”共7800余人进行了全员培训。培训中,贵州省委主要领导干部联系实际,把自己摆进去作辅导。同时,该省还邀请20家参加第一批教育实践活动单位的“一把手”,组成教育实践活动宣讲队,到省、市(州)举办的培训班上参与辅导。

“通过学习,我进一步增强了在活动中走前列、做表率的自觉性和坚定性。”黔南州龙里县委书记胡志峰告诉记者,培训虽然时间短,但效果好。

在提高认识的同时,贵州省进一步明确“一把手”具体抓的责任。该省要求“一把手”在抓活动时,重点做好54个“规定动作”。为了充分发挥“一把手”的带头示范作用,贵州在省级领导干部建立18个第二批活动联系点的基础上,各市(州)领导干部建立联系点326个,各县(市、区)领导干部建立联系点1821个。各级“一把手”带头深入基层、农村、车间,了解群众对哪些问题最关心、最着急、最不满意,为基层办实事、解难题、做好事。在责任落实上,贵州通过上级盯、督导抓、台账管、“回头”查、机制促等方式,督促“一把手”发挥关键作用。

据悉,贵州省将适时对各个单位开展活动情况进行综合评价,对单位领导班子及成员开展活动情况进行民主评议,而“一把手”履行“第一责任人”的情况将是第二批活动单位开展活动综合测评的重点内容。

中国(南京)国际教育装备及科教技术展开幕



4月11日,参展企业工作人员在一款电子互动教学板前为观众进行演示。当日,2014年中国(南京)国际教育装备及科教技术展暨科学仪器及实验室装备展在南京国际展览中心开幕,20多个国家和地区的430家企业参展。

新华社记者 孙 参摄

# 2014全国道德模范故事汇基层巡演启动

本报北京4月11日讯 记者陈郁报

道:4月11日下午,北京清华大学蒙民伟音乐厅。没有华丽的舞台,没有炫目的灯光,没有夸张的表演,伴随着深情的音乐,由中央文明办、中国文联、中国曲协共同主办,首都文明办承办的“讲述道德故事 弘扬中国精神——2014全国道德模范故事汇基层巡演活动启动仪式暨首场演出”拉开帷幕。

首先出场的,是广州军区政治部文工团曲艺表演艺术家杨子春和4位军旅新星,他们以西河大鼓书的形式讲述了第四届全国道德模范——开国将军甘祖昌的

夫人、年逾90岁的龚全珍老人几十年扎根偏远山区教书育人、捐资助学的感人事迹。

此后,一批演员相继登场,通过多种曲艺形式,先后讲述了多位全国道德模范的感人事迹。以30年心血和智慧完成多项国家重大科研任务,成功研制我国首艘航母舰载飞机,用生命实现航空报国梦的敬业奉献模范罗阳;坚持做“良心油条”,秉承良知,童叟无欺的诚实守信模范刘洪安;路见歹徒抢劫,挺身搏斗,均受重伤的见义勇为模范张涵、张辉、刘元飞3兄弟;一诺千金,在边疆为战友守墓20年的冰山上的守墓人陈俊贵;坚决从部队接回因

公致残的儿子,悉心照料35年,至今已86岁高龄仍不离不弃的罗长姐;因患脑瘤只活了12岁,但面对死神坦然捐献器官,挽救他人生命的助人为乐模范何玥……模范的先进事迹感人肺腑,演员的倾情讲述引人入胜,现场不时响起热烈掌声。

“这是一场精神盛宴!虽然表演形式朴实无华,但却充分展示了中华民族的传统美德和优秀品质,高度浓缩了新时期人民群众的主流价值和精神追求。”在现场观看表演的清华大学学生王丽说。参演的艺术家杨子春说,“在创作过程中,我常常被故事主人公的事迹深

平共处五项原则基础上的缅中友好关系,感谢中方在国际社会为缅仗义执言,在缅经济社会发展中提供帮助。中国的成功发展是缅甸的重要机遇。缅政府和议会高度赞赏中国正在进行全面深化改革,愿学习借鉴中国经济社会发展经验,促进缅中友好关系深入发展。

全国人大常委会副委员长兼秘书长王晨参加会见。



## 河北霸州有个“侯振国爱心团队”

4月11日,爱心团队成员把善款送到患脑瘤的儿童周鑫浩家。自周鑫浩患病后,该团队已陆续为他捐款13万多元。

在河北霸州,有一个“侯振国爱心团队”。这个爱心团队成立于2009年,以霸州新利公司企业家侯振国的名字命名。历经多年发展,爱心团队成员数量目前已达1500人,共筹集善款650多万元,先后救助

了18名大病患者、500多名贫困学生和900多个困难家庭。目前,救助范围已从霸州市信安镇一地扩展到邯郸、唐山等地。

侯振国是一名唐山大地震幸存者,在大地震中失去亲人而受到社会救助,多年来他怀着感恩之心投身公益,并将身边的同事带动起来。

新华社记者 李晓果摄

## 推广善行义举榜现场会在山东曲阜召开

本报济南4月11日电 记者王金虎、通讯员王磊报道:

中宣部、山东省委11日在曲阜召开推广善行义举榜现场会,学习贯彻《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》和中央领导同志重要指示精神,探索借助善行义举榜加强先进模范人物学习宣传的经验做法,部署安排推广善行义举榜有关工作。

近年来,山东坚持以社会主义核心价值体系为根本,以构筑山东道德高地为目标,以“四德工程”为抓手,大力推进善行义举四德榜建设,积极培育和践行社会主义核心价值观,形成了德耀齐鲁、向上向善的社会主义文明风尚。

会议强调,善行义举榜是中国传统教化资源的创造性转化和创新性发展,是弘扬人间真善美、传递社会正能量的很好平台,是推动社会主义核心价值观落细、落小、落实的有效抓手。在全国城乡基层广泛设立善行义举榜,是推动社会主义核心价值观建设的重要载体。

体。设立善行义举榜要体现庄重感和光荣感,体现社会主义核心价值观要求和内涵,体现群众参与和群众评议原则。要充分发挥善行义举榜的作用,融入日常工作生活、行业行风建设和各类道德实践活动,推动社会主义核心价值观在基层落地生根。要高度重视、统筹推进设立善行义举榜工作,加强分类指导、扎实推进,加强宣传报道、注重以文化人,加强测评考核,抓好建章立制,加强关爱帮扶、积极奖励嘉许,在全社会推动形成“人人做好人、好人做好事、好事就上榜、好人有好报”的良好氛围。

中宣部副部长王世明作总结讲话,曲阜市、莱州市、淄川区、荣成市主要负责同志在会上发言。中央国家机关有关部门负责同志,各省(区、市)和新疆生产建设兵团党委宣传部主管副部长参加会议。与会代表还现场观摩了曲阜市农村、社区、学校、企业和窗口单位设立善行义举榜有关情况。